



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8-800-100-47-66

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 39-й
№ 64
(6730)
19
августа 2025 г.
вторник
Цена свободная

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша с рабочей поездкой посетил Износковский район

Губернатор Владислав Шапша с рабочей поездкой посетил Износковский район. Его сопровождал глава администрации муниципалитета Владимир Леонов.

Первым объектом посещения стало предприятие по производству и торговле строительными и отделочными материалами в районном центре — «Лига Регион». В 2014 году компания открыла крупную производственную площадку в селе Износки. Компания обеспечивает занятость для 32 человек с учётом всех социальных гарантий. Её продукция пользуется устойчивым спросом среди крупнейших федеральных и региональных сетей магазинов товаров для дома и ремонта — таких как «ЛеманаПРО», «Петрович» и другие. Завод выпускает клеящие ленты, подкровельные, паро- и гидроизоляционные мембраны, укрывную плёнку, стеклохолст и стеклотканевую сетку. В рамках госполитики импортозамещения предприятие наращивает присутствие от Урала до юга России. Инвестиции в производство и модернизацию за последние пять лет составили 31 млн рублей.

«Только в Москву за первое полугодие мы отгрузили по себестоимости продукции на 350 млн рублей. Планируется, что рост по сравнению с прошлым годом будет примерно 15 процентов. А по отдельным позициям увеличение около 20-25 процентов», — рассказал руководитель предприятия.

«Для района это хорошее подспорье. Это и рабочие места, и налоги. Это около 10 млн рублей в год налогов. То, что нужно, чтобы благодаря работе этого предприятия район развивался», — подчеркнул Владислав Шапша.

В Износках губернатор также

посетил липовый сквер. Проект реализовали по улице 40 лет Октября в 2022 году. Первым этапом выкорчевали 60 деревьев, сделали тротуар по периметру парка, а также подходы к площадкам, подготовили площадку под малую сцену, установили фонари, урны, лавки. В 2024 году по реализации областной программы местных инициатив здесь появились зелёные топиарии в виде медведей, лосей, оленей, зайцев и других животных. Также в сквере установили первую в области интерактивную детскую космическую станцию «Космодром детства». Здесь ребята играют и изучают просторы Вселенной на интерактивных досках и дополнительном оборудовании.

Губернатор пообщался с местными жителями. Он поинтересовался, верно ли то, что сквер был сделан по инициативе самих граждан.

«Да, так и есть. Нам очень нравится. Здорово получилось. Раньше у нас просто не было места, где можно погулять», — подтвердили посетители липового сквера.

Глава региона также возложил цветы на могилу неизвестного солдата мемориала Герою Советского Союза Сергею Романовичу Суворову в одноимённом сквере и почтил память погибших воинов минутой молчания.

Могилы появились в годы во-

ины, когда здесь захоронили советских воинов, погибших в январе 1942 году в боях за Износки. В 1950-х годах в неё перенесли останки погибших из одиночных и небольших братских могил в деревнях Васькино, Волинцы,



Районного Совета, руководителей структурных подразделений администрации, руководителей предприятий муниципалитета и вручил им областные награды.

В администрации района Владислав Шапша провел личный прием граждан. Вопросы жителей касались строительства водопровода по улице Центральной в селе Извольск, ремонта автомобильной дороги по улице Дзержинского в поселке Мятлево, газификации деревень Воронки и Раево. По всем вопросам глава региона дал соответствующие поручения профильным ведомствам.

В завершение рабочей поездки в район руководитель области побывал в деревне Калиновка на ферме по выращиванию крупного и мелкого рогатого скота по уникальным техно-

более устойчивых и продуктивных экосистем.

«Мы планируем совмещать и пастбища, и сенокосы. Чтобы земля могла отдохнуть и получить питательные вещества от естественной жизнедеятельности животных. Задача — провести чистку полей и ввести их в эксплуатацию. Мы купили для этого профессиональную технику. И поставлена задача расчистки 1000 га полей в год», — отметил руководитель сельхозпредприятия.

На данный момент здесь выращивают около 200 коров и более 350 овец. В планах — получение высококачественных продуктов питания с повышенным содержанием нутриентов и питательных веществ, а именно мраморной говядины и баранины на травяном откорме. А также строительство собственного убойного пункта и мощностей по хранению и переработке продукции животноводства. Стадо крупного рогатого скота со

Зубово, Малиновка, Мусино, Новая Деревня, Носово, Стукалово, Шатрищи. Мемориал посвящен захороненному здесь Герою Советского Союза Сергею Суворову. 12 июля 1942 года взвод 774-го стрелкового полка принял бой около села Хопилово. Оставшись единственным в живых, красноармеец Суворов в течение дня и ночи вёл неравный бой в окружении. Когда его вытащили санитары из-под вражеского огня, около окопа лежало более 20 вражеских трупов. На теле героя было семь ран. 17 июля Сергей Суворов умер в госпитале 391-го отдельного медицинского санитарного батальона 222-й стрелковой дивизии. Герою было 19 лет. Он стал самым молодым из 36 уроженцев Марийской республики, удостоенных звания Героя Советского Союза. В 2010 году здесь торжественно зажгли Вечный огонь в честь Сергея Суворова и всех павших на территории Износковского района, а это около 30 тысяч человек.

Реконструкция данного сквера состоится в 2026 году. Во время Всероссийского голосования за объекты благоустройства жители приняли решение привести в порядок мемориал.

В культурно-спортивном центре «Олимп» состоялась встреча Владислава Шапши с местным районным активом. Губернатор рассказал о текущей социально-экономической ситуации в Калужской области, а также ответил на вопросы глав администраций сельских поселений, депутатов



логиям регенеративного сельского хозяйства. Главная цель подобного подхода — производство продуктов питания с повышенным содержанием витаминов и нутриентов, необходимых для функционального долголетия, здоровья и гармоничного развития человека. Это продукция, полученная исключительно без использования концентратов, синтетических и минеральных удобрений, регуляторов и гормонов роста. Такой метод хозяйствования ориентирован на восстановление деградированных почв, устранение эрозии, увеличение биоразнообразия и создание

временем будет увеличено до 4 тысяч голов, а мелкого — до 5 тысяч голов. Также предприятие планирует строительство туристической базы — 30 домов и ресторан с собственным цехом переработки продукции. С 1 сентября этого года компания станет участником федеральной программы «Кадры в АПК» в части реализации проекта по созданию агротехнологических классов на базе Износковской средней общеобразовательной школы.

Пресс-служба Губернатора
и Правительства
Калужской области.



ИЗНОСКОВСКОМУ РАЙОНУ - 40 ЛЕТ

Юбилейные медали за достойный труд

В рамках празднования 40-летия со дня образования Износковского района 13 августа в липовом сквере районного центра состоялось награждение юбилейной медалью «40 лет Износковскому району» граждан, внесших большой вклад в социально-экономическое развитие района. Всего были награждены 27 человек. Медали были вручены людям, работающим в органах местного самоуправления, образования, МЧС, ЖКХ, сельского хозяйства и других отраслей, - всем тем, кто своим трудом доказал, что им небезразлична судьба Износковского района.

Торжественную церемонию награждения открыл глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

- Давайте вспомним, с какими трудностями создавался наш Износковский район, когда не было нормальной инфраструктуры, когда в районный центр приходилось добираться на лошадях,



Слова поздравлений от главы районной администрации В.В. Леонова.

администрации МО СП «Деревня Алексеевка», Н.Е. Юдина — специалист администрации МО СП «Деревня Алексеевка», В.П. Самарских — жительница деревни Алексеевка, долгие годы проработавшая в совхозе «Алексеевский», а также М.А. Барикова — глава администрации МО СП «Село Лынозавод» и Л.Г. Блинова — специалист этой же администрации.

В торжественной обстановке награды также были вручены жителям деревни Ивановское: З.И. Дубасовой, много лет проработавшей дояркой в совхозе «Трудовик» и награжденной орденом Ленина, а также Ю.И. Бурову — более 40 лет проработавшему в совхозе «Трудовик», а затем в СХПК «Холмы» в качестве тракториста и водителя.

Среди награжденных из муниципального образования сельского поселения «Деревня Хвощи» Е.С. Сердюкова — глава администрации поселения, а также С.Н. Корбаков — бывший тракторист



нице села Извольск, более 32-х лет проработавшей в совхозе «Извольский»; В.Ф. Козленковой — председателю УИК села Шанский Завод, более 30 лет работающей продавцом, Н.В. Абрамовой — фельдшеру из села Шанский Завод, трудовой стаж которой составляет более 40 лет, а также В.А. Шалаеву — директору Шанско-Заводской средней общеобразовательной школы, советнику губернатора Калужской области, депутату районного Совета.

За большой вклад в развитие района юбилейными медалями также награждены Т.С. Доронина



От имени всех награжденных выступил В.А. Шалаев.

распределения техникума в 1985 году и до сих пор трудится в районе.

- Хочу еще раз выразить вам свою признательность и благодарность за ваш труд, за то, что каждый из вас сделал для района, - сказал В.В. Леонов по завершении церемонии награждения.

От имени всех награжденных выступил директор средней общеобразовательной школы села Шанский Завод, депутат районного Совета В.А. Шалаев.

- Спасибо большое за то, что наш труд заметили и оценили так высоко, - отметил Валентин Алексеевич. - Хотя, конечно, все, что мы делаем, - не для наград, но когда тебе говорят спасибо, - это очень приятно. Всех с праздником, днем рождения нашего любимого района!

На протяжении всего мероприятия праздничное настроение создавали солисты вокального ансамбля «Антре» Износковского дома культуры З. Герасимова, Е. Соловьева и М. Кузнецова, подарившие своими выступлениями хорошее настроение всем участникам торжества.

С. ВИКТОРОВА.

по-другому было невозможно, но при всем этом было огромное желание возродить район, - отметил Владимир Викторович в своем выступлении. - Каждый из вас внес огромный вклад в развитие района. Уверен, что у Износковского района есть будущее, ведь здесь живут трудолюбивые люди, и сегодняшнее награждение — подтверждение этому.

Поздравив всех присутствующих с днем рождения района, В.В. Леонов приступил к награждению. Медали были вручены Л.В. Вендиктовой — главе администрации МО СП «Поселок Мятлево», почетному гражданину МР «Износковский район», О.В. Аникановой — художественному руководителю Мятлевского дома культуры, И.И. Гумениве — заведующей МКДОУ «Мятлевский детский сад», Г.А. Здобниковой — заместителю начальника ПЧ-36, С.В. Кузьминой — главе МО СП «Поселок Мятлево».

Юбилейных медалей были удостоены А.Н. Портнов — глава



совхоза «Агарышевский», трудовой стаж которого более 40 лет, и Н.А. Огурцова — директор средней общеобразовательной школы д. Хвощи.

Также медали «40 лет Износковскому району» вручены Е.А. Присягиной — директору основной общеобразовательной школы села Извольск, Т.В. Серовой — житель-

- главный бухгалтер МАУ «Калужский лес»; В.М. Смирнова — много лет отработавшая заведующей районным отделом ЗАГС; В.А. Чудакова, которая долгие годы трудилась в районной администрации в должности управделами, а сейчас работает в Износковской средней общеобразовательной школе; Н.В. Корчуганова — веду-

щий эксперт отдела по взаимодействию с районным Советом и сельскими поселениями, в Износковском районе трудится с 1985 года; М.А. Шувальский — ведущий эксперт отдела строительства и ЖКХ администрации, в районе работает со дня образования, трудился в должности председателя райисполкома, избирался главой МР «Износковский район»; В.В. Москаленко — и.о. начальника отдела строительства и ЖКХ администрации МР «Износковский район», приехал в район после



ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге стартовала акселерационная программа «Бизнес-наставник для участников СВО»

В Калуге стартовала акселерационная программа «Бизнес-наставник для участников СВО». Ее задача — содействие участникам специальной военной операции и членам их семей в создании и развитии собственного дела.

Программа организована центром «Мой бизнес» (действует на базе Агентства развития бизнеса) для достижения целей национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».

Акселерационная программа «Бизнес-наставник для участников СВО» является продолжением регионального образовательного модуля по основам предпринимательства, организованного в рамках федеральной программы «СВОй бизнес», которую запустила «Единая Россия» при поддержке «Опоры России» в восьми пилотных регионах страны, в том числе в Калужской области.

С 30 июня по 4 июля участники интенсивов осваивали юридические и финансовые аспекты ведения бизнеса, знакомились с мерами господдержки, встречались с успешными предпринимателями региона.

На втором этапе за каждым из пятнадцати финалистов программы «СВОй бизнес» закрепили наставника — успеш-

ного предпринимателя, ведущего бизнес в Калужской области. До конца года наставники и участники программы будут составлять бизнес-планы и финансовые модели, делать дорожные карты продвижения, планировать продажи. Цель — полностью оформленная бизнес-идея и регистрация юридического лица.

На первой встрече, которая прошла в калужском Центре «Мой бизнес» участников акселерационной программы и наставников напутствовала начальник управления кадровой политики администрации губернатора Калужской области Ирина Замятина: «Наша задача — оказывать всестороннюю поддержку нашим защитникам: будь то волонтерство, помощь в ресурсах, карьерное развитие или сопровождение при запуске собственного дела. Именно ради этого мы здесь — чтобы поддержка была системной, понятной и эффективной. По поручению губернатора Владислава Шапиши иницирован проект «Герои земли Калужской», построенный на четкой методологии. Он включает обязательные этапы: обучение, стажировки и, что особенно важно, наставничество. Наставничество — это не просто формальность. Это жизненно важный этап, когда человек, прошедший сложный путь, становится опорой для другого. Наставник — это тот, кто готов поддержать в трудный момент, дать мудрый совет, поделиться опытом и помочь избежать ошибок. Благодаря такому подходу мы помогаем нашим героям не просто адаптироваться, а уверенно строить новую, созидательную жизнь в тылу».

Учитывая, что бизнес-идеи участников программы охватывают самые разные сферы — туризм, строительство, образование, PR-технологии, спорт, рекрутинг, общепит — организаторы постарались подобрать наставников с соответствующими компетенциями и опытом.

«Мне как наставнику очень хочется продуктивности и результата, чтобы все усилия были не напрасными. Я поддерживаю эту инициативу и вместе со своим подопечным уже наметил вектор — куда будем двигаться», — делится первыми впечатлениями ресторатор, участник программы «Бизнес-наставник для участников СВО» Кирилл Окунев.

Фермера из Боровского района Татьяну Иванову заинтересовал проект участника СВО Александра Фоменкова по созданию агродронов:

«Проект «Наставник» социально-значимый и очень нужный. Тема у моего подопечного очень интересная, перспективная, она набирает обороты и будет пользоваться все большей популярностью. У него есть все шансы развиваться в этой сфере. Главное — не бояться и верить в себя».

Акселерационная программа «Бизнес-наставник для участников СВО» продлится четыре месяца. Ее итогом станут не только готовые бизнес-проекты участников, но и прокачка компетенций, получение практических знаний и установление новых деловых контактов.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий Новосельцев встретился с участником региональной кадровой программы «Герои земли Калужской»

В нашей области по инициативе губернатора Владислава Шапши реализуется программа «Герои земли Калужской».

Под руководством наставников участники специальной военной операции проходят обучение, приобретают новые знания и навыки. Для них программа открывает дополнительные карьерные возможности.

В числе слушателей — многолетний отец, участник СВО Антон.

Его наставником является председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев.

12 августа спикер парламента встретился с подопечным и обсудил ход его обучения.



— Как известно, трудные времена рождают сильных людей. Антон из таких — надежных, уверенных, твердых в своих убеждениях. Он хочет попробовать себя в муниципальном управлении. Предоставим такую возможность в нескольких районах. Вместе с ним обучение проходят сразу несколько его сослуживцев. Антону нравится, что члены команды губернатора открыты для общения, дают личные номера телефонов и готовы поддержать в любой ситуации. Уверен, у нас все получится! — написал по итогам встречи на своих страницах в социальных сетях Геннадий Новосельцев.

**Информация для тех, кто готов встать на защиту Родины:
пункт отбора на военную службу по контракту:
г. Калуга, ул. Максима Горького, 87, тел. 8-800-100-47-66.**

Пресс-служба Законодательного Собрания
Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Гуманитарная помощь из Калужской области снова отправляется на передовую

13 августа губернатор Владислав Шапша принял участие в передаче гуманитарного груза в зону проведения специальной военной операции.

В мероприятии также участвовал председатель Законодательного Собрания региона Геннадий Новосельцев и заместитель главы администрации Обнинска Геннадий Ананьев.

Ранее бойцы из числа калужан обратились к главе области с просьбой помочь с нужной техникой и материалами.

Большую помощь в комплектовании груза оказали жители Калужской области. Оперативно собраны нужные строительные материалы, мотоциклы и квадроциклы.



По словам бойца, «ребята ценят, что поддержка земляков есть».

Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области.

Сегодня всё это передали бойцу мотострелкового батальона, жителю Боровского района. За его плечами опыт несения воинской службы на атомной подводной лодке «Обнинск». Пока субмарина на ремонте, часть экипажа выполняет боевые задачи на СВО и шефская помощь продолжается.

Владислав Шапша заверил участников спецоперации в том, что помощь будет идти вплоть до полной победы.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Надёжный и отзывчивый партнёр



В деревне Калиновка местное предприятие ООО «Универсалагро», известное своим вкладом в животноводство, вновь проявило себя как надёжный и отзывчивый партнёр. Компания оказала спонсорскую помощь Хвощевскому фельдшерско-акушерскому пункту, внося вклад в улучшение условий работы медицинского учреждения.

Фельдшер Наталья Куницына обратилась в администрацию района с просьбой о содействии в приобретении офисного принтера. Районная администрация помогла в решении задачи. На призыв о помощи откликнулось предприятие «Универсалагро». Главный инженер Владимир Острик передал в дар фельдшерско-акушерскому пункту многофункциональный сканер для документов.

Этот жест стал ярким примером того, как бизнес может вносить реальный вклад в развитие социальной сферы и улучшение качества жизни в сельской местности. Такие инициативы не только помогают решать насущные проблемы, но и служат примером для других предприятий и организаций.

Наш корр.

КРАЕВЕДЕНИЕ

В истории района - их страница

Каждый район, каждое поселение, каждая улица хранит в себе множество историй, которые, как старинные книги, ждут своего читателя. В истории Износковского района есть страницы, написанные трудом и мужеством, радостью и горем, надеждой и мечтой. Эти страницы полны жизни, и на них запечатлены имена людей, которые стали частью нашего общего прошлого.

Когда мы говорим об Износковском районе, мы не можем не вспомнить о тех, кто вложил свою душу в его развитие. Это и строители, возводившие дома и дороги, и учителя, формировавшие умы и сердца молодого поколения. Их труд стал основой для процветания, а их идеи — путеводной звездой для будущих поколений. Каждый кирпич, каждое дерево, каждое здание — это не просто материальные объекты, а символы упорства и стремления к лучшему.

Но история — это не только факты и даты. Это, прежде всего,

люди. Каждый из нас — это часть этой истории, и у каждого есть своя уникальная страница, которую он написал своей жизнью. Мы можем вспомнить о ветеранах, которые сражались за нашу свободу, о простых тружениках, которые каждый день не покладая рук создавали уют и комфорт для своих семей и соседей.

Но особенно чтят в Износковском районе тех, кому присвоено звание «Почетный гражданин». Это люди, которые внесли значительный вклад в его развитие и процветание. Они стали символа-

ми своего времени, олицетворяя лучшие качества и достижения местного сообщества. Их имена и дела навсегда вписываются в историю района, служа примером для будущих поколений.

О них шел разговор на видеочасе, подготовленном работниками Износковской районной библиотеки к 40-й годовщине со дня восстановления района, «В истории района - их страница». Пришедшие на мероприятие гости библиотеки с интересом познакомились с биографиями Г.И. Уланова, А.И.



Стеликова, Н.И. Алмазова, А.Д. Артамонова, Н.Е. Стороженко, А.С. Васютина, М.А. Шувальского, В.В. Леонова, Н.Е. Васюковой, Н.П. Киргана, А.Ф. Иванова, В.А. Шалаева, А.Ф. Хрипкина, Л.В. Вендиктовой.

Почетные граждане Износковского района — это не просто имена в списках, это живые истории, полные мудрости, мужества и доброты. Они напоминают о том, что история — это не только даты и факты, но и судьбы людей, которые стали частью нашего общего пути. Мы гордимся тем, что можем называть их своими земляками, и стремимся сохранить их наследие для будущих поколений.

В ходе состоявшейся встречи участники мероприятия вспомнили особые моменты, оставившие неизгладимый след в сердцах. Это и праздники, которые отмечались,

и традиции, которые передаются из поколения в поколение. Все это объединяет износковцев, создавая чувство принадлежности к чему-то большему, чем мы сами. Мы гордимся тем, что являемся частью этой истории, и стремимся сохранить её для будущих поколений.

Однако история — это не только воспоминания о прошлом. Это и вызовы, с которыми приходится сталкиваться сегодня. Время не стоит на месте, и район продолжает развиваться. Новые поколения приходят на смену старым, принося с собой новые идеи и взгляды на жизнь. Мы должны помнить, что мы не только наследники истории, но и её творцы. Каждый из нас может внести свой вклад в то, чтобы наша страница в истории района была яркой и запоминающейся.

Л. ГРИГОРЬЕВА.



ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Демобилизованные участники СВО из Калужской области проходят лечение в специализированных Центрах реабилитации СФР

С начала 2025 года ветераны специальной военной операции, демобилизованные или уволенные из рядов силовых ведомств, получили возможность ежегодно бесплатно проходить медицинскую реабилитацию и санаторно-курортное лечение в реабилитационных центрах Социального фонда России.

Реабилитационные центры СФР расположены в разных регионах страны — от Черноморского побережья Краснодарского края до живописной Хакасии. Всего СФР располагает 12 реабилитационными центрами. Изначально они были рассчитаны на людей с профессиональными заболеваниями и последствиями производственных травм, но комплексный подход к лечению позволил принимать в них и демобилизованных воинов, вернувшихся из зоны боевых действий.

«Центры реабилитации Соцфонда оснащены современным медицинским оборудованием, в них работают врачи высшей квалификации, специалисты с учеными степенями и званиями, успешно применяются передовые медицинские технологии. Так, пациенты, испытывающие трудности с передвижением, занимаются плаванием по особой методике и механотерапией, а для активного отдыха в центрах работают бассейны, кинозалы, библиотеки, спортивные залы, проводятся экскурсии по историческим местам. На встречах с ветеранами я обязательно интересуюсь их впечатлениями от посещения Центров реабилитации и всегда слышу самые хорошие отзывы», — рассказал Управляющий Отделением СФР по Калужской области Даниил Аганичев.

Период медицинской реабилитации устанавливается индивидуально для каждого ветерана, в зависимости от медицинских показаний. Срок санаторно-курортного лечения составляет до 21 дня — пройти его можно один раз в течение календарного года. Если демобилизованный ветеран ранее не проходил медицинское обследование, он может получить диагностику состояния здоровья и необходимое лечение непосредственно по прибытии в Центр реабилитации СФР.

Медицинскую реабилитацию или санаторно-курортное лечение можно получить, подав соответствующее заявление на портале госуслуг или в клиентской службе Отделения СФР по Калужской области. Решение будет принято в течение двух рабочих дней, после чего заявитель получит уведомление о результате в личном кабинете на портале госуслуг или по электронной почте.

Участники СВО, удостоенные звания Героя Российской Федерации, или инвалиды I группы, имеют право на лечение во внеочередном порядке.

Отделение СФР по Калужской области также компенсирует затраты на проезд к месту лечения и обратно. Это может быть практически любой вид транспорта, включая поезд, самолет, автобус или личный автомобиль. Для этого необходимо подать соответствующее заявление и приложить к нему документы, подтверждающие факт проезда.

Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться к специалистам единого контакт-центра, позвонив по номеру: 8 800-100-0001 (звонок бесплатный).

Свыше 210 тысяч калужан получили

в этом году электронные уведомления о будущей пенсии

С начала года Отделение Социального фонда России по Калужской области направило 210321 жителю региона уведомление о размере будущей пенсии. Число получателей в этом году разделилось примерно поровну: 105 026 женщин и 105 295 мужчин.

Информация поступила в личные кабинеты калужан на портале госуслуг. В уведомлениях содержатся сведения о заработанном стаже, величине индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК), суммах пенсионных накоплений, а также о предполагаемом размере страховой пенсии по старости, рассчитанном на текущую дату.

Отделение СФР по Калужской области каждые три года проактивно информирует женщин в возрасте 40 лет и старше, а также мужчин — 45 лет и старше о сформированных пенсионных правах на конкретную дату. Эти сведения направляются для того, чтобы человек мог проверить правильность отражения периодов работы на своем личном счете и полностью уплатить работодателем страховых взносов. Уведомление также позволяет заранее оценить свою будущую пенсию и при необходимости предпринять меры для ее увеличения.

Например, выбрать работу с более высокой заработной платой или заблаговременно предоставить в клиентскую службу регионального Отделения СФР необходимые документы для корректировки лицевого счета. Гражданам, у которых нет подтвержденной учетной записи на госуслугах, информацию о формировании пенсии можно получить в клиентских службах.

Кроме уведомления о размере будущей пенсии, ОСФР по Калужской области также информирует жителей региона о других выплатах и услугах, которые назначаются в беззаявительном порядке при наступлении определенных жизненных обстоятельств (о назначении единовременной выплаты при рождении ребенка, о выдаче сертификата на материнский капитал, о назначении единого пособия на новорожденного, если на старших детей семья уже получает пособие и др.).

Если у вас остались вопросы, звоните в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ



Износковская детская школа искусств объявляет набор учащихся на 2025-2026 учебный год на следующие отделения:

- фортепианное (срок обучения 5 или 8 лет);
- народное (гитара, аккордеон, баян, балалайка) (срок обучения 5 или 8 лет);
- хореографическое (срок обучения 8 лет);
- декоративно-прикладное искусство (срок обучения 5 или 8 лет);
- театральное с 8 лет (срок обучения 5 или 8 лет);
- общего эстетического образования детей 5-7 лет (срок обучения 2 года).

Для поступающих в школу в 1 класс с 6,6 лет срок обучения 8 лет, с 10 - 12 лет срок обучения 5 лет.

Прием документов и прослушивания с 18 августа по 19 сентября 2025 г. ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу: с. Износков, 1-й пер. Кирова, д.2, Износковская детская школа искусств.

Тел. 4-51-45.
Выходной: суббота, воскресенье.



Производственная компания ЛИГА-РЕГИОН

приглашает на работу грузчиков и водителей погрузчика.

Зарботная плата от 50000.00 руб.

Место работы:

Калужская область, Износковский р-н, с. Износков, ул. Молодежная, 14.

Трудоустройство в соответствии с ТК РФ.

Телефоны для связи: +7-962-171-35-83, Сергей Александрович.

Отдел кадров: +7-925-180-40-75.

На правах рекламы.

Производственная компания ЛИГА-РЕГИОН

приглашает на работу операторов перемоточного оборудования.

Обучение.

Зарботная плата от 80000.00 руб.

Место работы:

Калужская область, Износковский р-н, с. Износков, ул. Молодежная, 14.

Трудоустройство в соответствии с ТК РФ.

Телефоны для связи: +7-962-171-35-83, Сергей Александрович.

Отдел кадров: +7-925-180-40-75.

На правах рекламы.

ГАРАЖИ

7 размеров от 39000 с подъёмными воротами.

Установка за 3 часа.

Тел. 8-960-549-97-77.

На правах рекламы.

Прокуратурой Калужской области создан официальный телеграм-канал, на котором ведется ежедневное обновление новостной ленты интернет-представительств прокуратуры, обновляются результаты надзорной деятельности, проводится правовое информирование населения.

Чтобы быть в курсе последних событий, переходите по QR- коду.



ПРЕСС-СЛУЖБА УФССП РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

Быть должником не комфортно

Житель Медыни погасил 220-тысячную задолженность по кредиту, чтобы снять все ограничения и запреты, вынесенные судебными приставами.

В отделении судебных приставов по Медынскому и Износковскому районам Управления Федеральной службы судебных приставов по Калужской области находилось исполнительное производство в отношении местного жителя. Он был обязан выплатить кредитный долг в размере 220 тысяч рублей, но добровольно делать это отказывался.

Для побуждения гражданина к погашению задолженности судебные приставы применили ряд мер принудительного воздействия. Так, мужчину ограничили в праве выезда из страны, вынесли постановление о взыскании с него исполнительского сбора на сумму более 15 тысяч рублей, а также обратили взыскание на его счета в банках и на доходы по месту работы в организации, которая занимается розничной торговлей через интернет.

Данные меры причинили должнику определенный дискомфорт и он решил рассчитаться с долгом, чтобы больше не иметь проблем с законом. Кредитная задолженность и исполнительский сбор на общую сумму 235 тысяч рублей были оплачены в полном объеме. Исполнительное производство окончено фактическим исполнением.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.



Банк России



ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗВОНЯТ С НЕЗНАКОМОГО НОМЕРА И ПРОСЯТ СООБЩИТЬ ДАННЫЕ ИЛИ ПЕРЕВЕСТИ СРЕДСТВА?

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ:

- Немедленно кладите трубку
- Позвоните по официальному телефонному номеру организации, сотрудником которой представился звонящий (собеседник)
- Критически оцените полученную информацию. Проверьте ее в официальных источниках
- Посоветуйтесь с близкими



Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

администрация муниципального района «Износковский район».

И.о. главного редактора А.А. Боронина

Адрес редакции, издателя:

249880 Калужская область, Износковский район, с. Износков, ул. Ленина, д. 27;

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286

Тираж 1000.

Заказ